
 

 

 

 

 

朝夕、冷え込むようになり、木々も色づき始めました。秋の深まりを感じます。 

先日は運動会の送迎、ご参加ありがとうございました。子どもたちは練習のときか

ら元気いっぱいでした。本番の演技も練習の成果を発揮し、全力で踊ることができ

ました。 

寒暖の差から体調を崩しやすくなる時期です。手洗い・うがいや早寝早起きなど

の生活習慣の定着を心がけ、引き続き体調管理をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

摂津市立千里丘小学校 

第５学年 学年便り 

令和６年 10月 31日

（月）No.9 

 

 

じょう      しょう 

 

右の QR コードにて学年だ

よりをカラーでもご覧いた

だけます。 

国語  固有種が教えてくれること・自然環境を守るために、暗号解読 

算数  平均、単位量あたりの大きさ、四角形と三角形の面積 

理科  ふりこのきまり 

社会  未来とつながる情報 

音楽  鑑賞、赤とんぼ、風とケーナのロマンス 

図工  伝言板 

家庭科 ミシンでソーイング、 

体育  鉄棒、リレー、体つくり運動など 

総合  お米新聞 

道徳    おばあちゃんからもらった命、祖母のりんご、ようこそ菅島へ 

真の看護を求めてーーナイチンゲール 

外国語  Unit 6 Where is the library？ 

十
一 

写真 写真 

 



 

 

●個人懇談について 

１２月 5 日(木)、6（金）、9（月）、10 日(火)の期間、個人懇談があります。短い時間では

ありますが、お子様の状況を保護者の方々と共有、確認して、３学期・６年生へつなげていき

たいと思います。御多忙な中とは存じますが、よろしくお願いいたします。 

  

●校内図工展について 

個人懇談と同じ期間に、体育館にて校内図工展を開催しております。今年度はワイヤー

を使って立体作品を作成しました。参観の際にぜひ、お立ち寄りください。 

 

●摂津市学力定着度調査 

 １２月 5 日・6 日に全学年を対象に摂津市学力定着度調査が実施されます。子どもたち

は過去問を解き、自分の課題を分析し勉強しています。実施するテストは国語・算数・理

科・生活アンケートの４つです。 

 

●体育時の服装について 

肌寒い季節になりました。必要であれば、体育用に着用するトレーナーをご用意ください。

用意される場合は、安全面を考えて、フード付きでないもの、ファスナーのないものでお願

いします。 

 
●林間学校の写真販売について 

林間学校の様子をカメラマンが撮影した写真を販売いたします。値段やその他の詳細

は、以前お配りしました封筒にお知らせが入っていますので、ご確認ください。 

注文期限は、１１月１９日（火）です。 

 

●下校時刻の変更について 

 ・１１月７日（木）１４時５０分下校 

 ・１１月１３日（水）１３時下校 

・１１月２７日（水）１３時１０分下校 

・１１月２９日（金）１４時１５分下校 

 

保護者整列 開始時刻 保護者 入場時刻 発表開始時刻 ～発表曲～ 

合唱「U＆I」 

合奏「アンダーザシー」 
１４：３０ １４：３５ １４：４５ 


